
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Painel de Comando Elétrico PC-06 G2 
 
 

 

 
 

o E1054 – PC06 - BRANCO 

 
o E1056 – PC06 - GRAFITE 

Especial para aplicação Náutica 
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INSTRUÇÕES DE INSTALAÇÃO: 
 

1. Faça o corte no painel conforme desenho a seguir; 
2. Conecte o positivo da bateria que vem da chave geral ao terminal central 

das chaves no Painel (se houver porta-fusível, conecte aos cabos 
vermelhos dos porta-fusíveis); 

3. Conecte o positivo do equipamento a ser utilizado ao terminal vazio da 
chave escolhida e cole a etiqueta correspondente; 

4. Aterre o cabo negativo do equipamento ao negativo da bateria; 
5. Aterre o cabo preto do Painel ao negativo da bateria; 
6. Cole a etiqueta correspondente ao equipamento sobre a chave; 
7. O porta-fusível é fornecido com um fusível de 15A; 
8. Para trocar um fusível ruim, retire a tampa do porta-fusível e puxe-o; 
9. Coloque o novo fusível e feche a tampa. 
 

(NOTA: VALOR MÁXIMO DO FUSÍVEL - 20A) 
 
 

EM CASO DE DÚVIDAS ENTRE EM CONTATO COM O SUPORTE ATRAVÉS 
DO SITE www.arieltek.com.br OU E-MAIL: suporte@arieltek.com.br 
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